
Методологія та організація наукових досліджень 

 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: надання здобувачам вищої освіти знань і 

формування вмінь щодо методико-організаційних засад науково-дослідної діяльності. 

Основні завдання навчальної дисципліни: формування у здобувачів вищої освіти 

знань щодо методологічних засад і організації наукової праці, умінь з ефективної та 

успішної наукової діяльності. 

Компетентності: 

загальні:  

ЗК 2. Здатність до абстрактного мислення, аналізу, синтезу та встановлення 

взаємозв’язків між явищами та процесами.  

ЗК 8. Здатність проводити дослідження та презентувати результати. 

фахові: 

СК 1. Здатність проводити дослідження ринкових відносин між суб’єктами глобальної 

економічної системи, зумовлені закономірностями, тенденціями та специфікою її 

функціонування.  

СК 3.Здатність збирати, аналізувати та обробляти статистичні дані, науково-

аналітичні матеріали, які необхідні для розв’язання комплексних економічних проблем, 

робити на їх основі обґрунтовані висновки.  

СК 4.Здатність використовувати сучасні інформаційні технології, методи та прийоми 

дослідження економічних та соціальних процесів, адекватні встановленим потребам 

дослідження.  

СК 6.Здатність формулювати професійні задачі в сфері економіки та розв’язувати їх, 

обираючи належні напрями і відповідні методи для їх розв’язання, беручи до уваги наявні 

ресурси. 

Програмні результати навчання: 

ПРН 1. Формулювати, аналізувати та синтезувати рішення науково-практичних 

проблем.  

ПРН 5. Дотримуватися принципів академічної доброчесності.  

ПРН 8. Збирати, обробляти та аналізувати статистичні дані, науково-аналітичні 

матеріали, необхідні для вирішення комплексних економічних завдань.  

ПРН 18. Робити обґрунтовані висновки за результатами наукових та прикладних 

досліджень, презентувати результати. 

 

Програма навчальної дисципліни 

Тема 1. Феномен науки. Основні принципи наукового дослідження. 

Тема 2. Теоретичні аспекти, інструментарій та особливості економічної науки. 

Тема 3. Вибір напряму та послідовність наукових досліджень. 

Тема 4. Методологія та методи наукового дослідження. 

Тема 5. Наукове мислення в організації та проведенні наукових досліджень 

Тема 6. Технологія наукової діяльності у сфері економіки.  

Тема 7. Наукова комунікація та види наукових публікацій. 

Тема 8. Етика та психологія наукової діяльності. 

 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин 90 год 

Кількість кредитів 3,0 

Форма семестрового контролю залік 

 
 


